The Harmony of Glass

The signature of brand-new surfaces with glittering
decorative look and outstanding colors. Can be used both
for interior and exterior applications, Glass Plaster unites
with different designs to create an aesthetical atmosphere
with the brightness of glass.

This brand new product was developed to respond to new
design pursuits and decorative requirements. Introducing
color and brightness to spaces, Glass Plaster creates
moving and glowing looks. Its the light that reveals its
characteristics which suggests special possibilities at
different spaces for the designer. Spaces such as hotels,
bars, department stores that are in need of an outstanding
classiness or energizing homes or buildings that catch

the eye at first glance. All come to life with the aesthetical
touch of Glass Plaster.

L'harmonie du Verre

La signature des surfaces toutes nouvelles avec son aspect
éclatant décoratif et ses coloris frappants. Utilisable a la

fois sur les fagades extérieures et intérieures s'allie aux
conceptions différentes, crée une atmosphere esthétique a la
brillance du verre.

Cette produit tout récent, a été congu pour répondre aux
nouvelles recherches dans la conception et aux besoins
décoratifs. Présentation de couleur et la luminosité des
espaces, il crée regards émouvants et éclatante. C’est la
lumiere qui révele ses caractéristiques qui suggere des
possibilités particuliéres dans des espaces différents pour
le concepteur. Les locaux tels que les hotels, les bars, les
magasins qui nécessitent une élégance frappante ou les
maisons qui rayonnent de I'énergie ou bien les batiments

qu’on apercgoit au premier regard. Tous retrouvent vie avec les

touches esthétiques de Glass Plaster.

Camin Ahengi

Isiltil dekoratif goriinimi ve garpici renkleri ile yepyeni
ylizeylerin imzasi. Hem i¢ hem dis cephelerde kullanilabilen
Glass Plaster, farkli tasanimlarla birlegiyor, cam parlakliginda
estetik bir atmosfer yaratiyor.

Tasarimda yeni arayiglara ve dekoratif intiyaglara cevap
vermek Uzere tasarlanan Glass Plaster, renk ve parlaklig
mekanlarda bulusturuyor, hareketli ve isiltill goriintiiler
yaratiyor; aydinlatma ile bitlinleserek, i1sikla farkliigini
gozler dniine seriyor ve tasarimci igin degisik mekanlara

ozel olanaklar sunuyor. Otel, bar ve magaza gibi g6z alic

bir sikliga ihtiyag duyan mekanlar veya enerji veren evler,

ilk bakigta fark edilen binalar. Tamami Glass Plaster’in estetik
dokunuglariyla hayat buluyor.

[apMOHUA cTeKna

C ApKMMM LiBETaMV 11 CBEPKaIoLLEeN NOBEPXHOCTbIO HOBbIN
WTpKx B odopmneHunmn cteH. Matepran MOXHO NPUMEHATb
C APYrMMU AN3aiHEPCKUMY PELUEHVAMU, KaK BHYTPU, TaK
W CHapyXu 3AaHuUi, 6eck cTekna cosfaer aTMochepy
3CTETUKM.

MaTepuan npefHasHauyeH Ans yAOBIETBOPEHUA NOTPeGHOCTeN
B HOBOM A€KOPaTUBHOM Au3aiiHe. MaTepuan o6beAnHAET LBeT
1 APKOCTb NPOCTPAHCTBA, CO3/jaBan APKMUE 1 CBETALLMECA
NoBePXHOCTW,

npeanaras cneumanbHble BO3MOXHOCTY, peLleHns ans
AV3aNHepoB, NPYMEHATb €ro B PasnuyuHbIX MeCTax, Takux Kak
oTenu, 6apbl U MarasviHbl, WY B Takux MeCTax rae Hy>HO
NoAYEePKHYTb NPUBNEKaTeNbHbIN CTUMb 34aHUA, YTO Gbl

OHO CTaIo y3HaBaeMbIM C MEPBOTO B3MAAA. CTETUYECKOE
npumeHeHue Bcex matepuanos: Glass Plaster, sabixaioT HoByto
XKU3Hb B 3AaHue.
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Description

An acrylic emulsion based ready-to-use plaster with
glass particles for interior and exterior use which can
be applied by a trowel.

Feature

— Decorative with its glittering appearance.

— Water resistant.

— Enables the buildings to breathe by extraction of
the water vapour without any obstructions with its
high water vapour permeability.

— Alkali resistant.

— Not effected by heavy weather conditions such
as UV, excessive heat or cold, rain, snow, humidity;

does not swell, crack or fade.
— Does not smell as no solvent is included, has no
harmful effects on human health and environment.

Application Areas

Interior and exterior application on new mineral
surfaces such as mortar, concrete, cement plates,
etc., on previously painted surfaces.

Storage
Should be stored between 5-35°C in its unopened
original package.

Packaging
Available in 25 kg pails.

Tanimi

Akrilik emiilsiyon esasl, icte ve dista kullanilabilen,
mala ile uygulanan ve mala ile desen verilen, cam
pargaciklari iceren hazir renkli sivadir.

Ozellikleri

— Isiltili goriiniitlisi ile dekoratiftir.

— Suya dayaniklidir.

— Yiksek su buhari gegirgenligi ile su buharinin
engellenmeden disariya atilip binalarin nefes almasini
saglar.

— Alkaliye dayaniklidir.

— UV, asin soguk veya sicak, yagmur, kar, nem
gibi agir hava sartlarindan etkilenmez, kabarmaz,
catlamaz, renkleri solmaz.

— Solvent icermedigi igin kokmaz, insan ve gevre
sagligina zarar vermez.

Uygulama Yerleri

I¢ ve dis cephede kara siva, beton, gimento levha
gibi mineral yeni yiizeylere, eski boyali ylizeylere
uygulanir.

Depolamasi
Agz agllmamis ambalajinda 5 - 35°C arasinda
depolanmalidir.

Ambalaj
25 kg'lik plastik kova.

Description

Enduit prét a I'emploi a base d'émulsion acrylique,
contenant des particules de verre, applicable a la
truelle pour I'utilisation interne et externe.

Caractéristiques

— Décoratif par son apparence lumineuse

— Résistant a I'eau haute perméabilité de vapeur
d’eau, permettant les batiments a respirer.

— Résistant aux alkalis.

— Il résiste contre les raillons UV, la pluie, la chaleur
et le gel, ceux qu'ils protégent les caractéristiques
pendant les années sans se craquer, se gonfler et se
décolorer.

— Sans solvant et pratiquement sans odeur, il est
écologiquement compatible et n’est pas nuisible a la
santé humaine.

Domaines d'application

Sur anciennes ou nouvelles extérieur ou intérieur
minéral surfaces comme béton, mortier, panel de
ciment, plague au platre, etc.

Stockage
A stocker entre 5-35 C dans son emballage non
ouvert. o

Emballage
Seau plastique de 25 kg.

OnuncaHune

[oTOBaA K MPYMEHEHWIO LITYKaTypKa Ha OCHOBE
AKPWUIOBOW SMYNbCUN AN1A BHYTPEHHUX Y HAPYXHbIX
paboT, copepKaLlan CTEKNAHHbIE YacTULbl U
HaHOCKMa MacTepKOM.

XapakrepucTmka

— BopocToiikas.

— bnarogaps BbICOKOW NaponpoHULIaeMOCTH,
MO3BOJIAET CTEHAM «[bllaTb».

— YcTonyrBa K BO3AENCTBUIO LENOYEN.

— YcTonurBa K BO3AENCTBUAM YNbTpaduroneToBbix
nyyen

— YcTonunBa K nepenagam Temneparyp.

— YcTonumBa K TAXKENbIM KNMMaTU4YeCKM

YC/IOBMAM, TakM Kak JOXAb, CHEr, BNaXXHOCTb.
— He B3pyBaeTcA, He TpeckaeTcs, He BblLBETaeT.
— He umeer 3anaxa

— He npepcTaBnseT yrpo3sy ans 300poBba v
OKpY»KatoLLen cpeabl.

Cohepa npmeHeHns

MprMeHAeTcA ANA BHYTPEHHNX U HapyXXHbIX paboT
Mo YepHOBOIA LWITYKaTypKe, 6ETOHY, LieMeHTY, nauTam,
MWHepasbHbIM MOBEPXHOCTAM, paHee OKpaLUEHHbIM
NOBEPXHOCTAM, [lepPeBYy, OPraHNYECKoOMy CTeKny,
CTeKJTy C WepLIaBbIM/ NOBEPXHOCTAMMU.

XpaHeHune
XpaHuTb B MIOTHO 3aKPbITON yNakoBKe Npw
Temnepatype ot 5 go 35°C.

YnakoBka
25 Kr. nnacTmkoBoe Befpo.
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Interior Colors / ic Cephe Renkleri/ Vntepbephbie useta / Intérieur Couleurs / ddslul Glyasd ols)i

-
.

-

C233

C234

C053

*3232

C123

3185 C181

*0800

C222

T

*0800

*0800

*3162

*0800

I I T N

C055

* Recommended primer color. / Onerilen astar rengi. / Pekomenpyembie useta ans rpyHToeku. / Les couleurs de primaire conseillés. / .4 ookl &ladl (5)

*3135

C240 *3190 C210

*0800

Interior Colors / ig Cephe Renkleri / MHtepbepHbie useta / Intérieur Couleurs / ddslul olyasdl olsli

C156

C263 "3161 CS406
C261 *3160 C242

Technical Specifications (at 23°C and 50% Relative Humidity)
Teknik Ozellikleri (23°C ve %50 Bagil Nemde)

3175 C184

*0800

*3185 C136

Caractéristiques Techniques

*3135

*0800

(a 23°C et a 50 % d’humidité relative)

Drying Time / Kuruma Siiresi

Thoroughly dries in 2-3 days /
Tam kurumasi 2-3 giin

Consumption / Tiiketimi

Approx. 4,0 - 5,0 kg./m? /
Yaklasik 4,0 - 5,0 kg./m?

Application Tool / Uygulama Aletleri

Stainless steel trowel / Celik mala

Water Vapour Permeability / Su Buhar Gegirgenligi® ~ 0,150 m

Water Absorption (kg/m? h®5) / Su Emme (kg/m? h®5)® | 0,100 - 0,500

Peeling Strength (KgF) / Soyulma Mukavemeti (KgF)° | > 2,5 KgF

TexHnYeckne XapakTepuctmku

(npu 23°C 1 50% OTHOCKTENBHOW BIAXXHOCTM)

Durée de séchage

Séchage entier: 2 - 3 jours

Consommation

4,0 - 5,0 kg./m?

Outil d'application

Truelle en acier

Perméabilité a I'eau / vapeur®

~0,150 m

Absorption de I'eau (kg/m? h°®)> 0,100 - 0,500

Résistance a I'écaillement (KgF)° | > 2,5 KgF
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a: SD (m) TSprEN ISO 7783-2 / b:

TS EN 1062-3 / ¢: AFNOR T 30706

Interior and Exterior Colors / i¢ ve Dig Cephe Renkleri / ®acagHbie 1 nHTepbepHbie seta /

Intérieur et Extérieur Couleurs / d)lls L1l Slaslgll Olgli
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C146

C273
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*3156

*3396
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